



ANEP CON MINISTRO. Delegación de la Asociación Nacional de Empresas Privadas (ANEP), se reúne con el Ministro de Hacienda Sr. Ricardo J. López, a fin de intercambiar impresiones sobre diversos tópicos de actualidad y ofrecer su

total apoyo al actual gobierno en su política de reactivación económica. De izquierda a derecha señores: José Infantozzi, Juan Vicente Maldonado, Ricardo J. López, Eduardo Menéndez y Carlos Hirtelmann.

—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

Prórroga a retiro de mercaderías

Prórroga hasta el 28 de septiembre del presente año, se dará al sector comercial, que por la huelga reciente de Correos, no ha podido obtener sus respectivos registros para el retiro de mercadería almacenada en las aduanas del país.

Este día el Ministro de Hacienda don Ricardo J. López, dará a conocer ampliamente los consideran-

dos y demás disposiciones del Decreto Número Nueve, por medio del cual se establece la mencionada medida legal en beneficio de los comerciantes salvadoreños en general.

Lo que se pretende, se dijo ayer, es agilizar los trámites a los comerciantes para que retiren la mercadería almacenada en las aduanas nacionales,

—Pasa a la página 42—

Vigencia Cédulas al 31 Julio 85 pídense

Prorrogar hasta el 31 de julio de 1985, la vigencia de las Cédulas de Identidad Personal, próximas a vencerse el primero de agosto del presente año, solicitó ayer el Ministro del Interior en funciones, Ing. Roberto Edmundo Viera, ante la Asamblea Legislativa.

El próximo año habrá de realizarse elecciones para Diputados a la Asamblea

Legislativa y para los miembros de los concejos municipales, razón por la cual no sería conveniente emitir nuevas Cédulas de Identidad Personal, pues ello, argumenta la solicitud del Ministro Viera, implicaría un trastorno en la emisión de tales documentos ocasionando además, serios problemas, tanto en

—Pasa a la página 13—

Observaciones al Acta de Contadora

Las observaciones del Gobierno Salvadoreño al Acta de Contadora para la Paz y la Cooperación en Centroamérica, fueron entregadas ayer a los viceministros de Relaciones de dicho Grupo por el Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

Los viceministros: Ricardo Valero, de México; José María Cabrera, de

Panamá; María Laura Ochoa de Ardiila, de Colombia y German Nava Carrillo, de Venezuela, estuvieron ayer en el país por cuarenta y cinco minutos visitando al viceministro salvadoreño, Dr. Acevedo Peralta, quien les entregó las observaciones salvadoreñas al Acta de Contadora.

—Pasa a la página 13—

DIDECO promueve el desarrollo marginal

Intensas actividades tendientes a buscar la promoción, capacitación y desarrollo de las comunidades marginales del país, está promoviendo a nivel nacional la Dirección de Desarrollo Comunal (DIDECO), a través de cursos, charlas y de otro tipo de actividades destinadas a buscar su mejoría.

Así lo dio a conocer la

Lic. Clara Rico Martínez, sub directora de (DIDECO), quien señaló que esta institución buscará revitalizar todos los programas que han sido diseñados para buscar la promoción social de las comunidades marginales de El Salvador.

Entre los próximos eventos a verificarse y los que

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. FOLKLORE. Profesora Obdulia Bustos, Directora del Conjunto "Siuehuet", intervendrá en el Festival de Danza patrocinado por Goldtree Liebes.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. ALFABETIZACION. Lic. German Melgar Batres, Director del CENCAP, informa que junto con Educación realizarán una basta campaña de alfabetización.

Salvadoreño gana premio de la OEA.

El joven salvadoreño Volter Luciente Aguirre Sandoval Bolívar, estudiante del Colegio Bautista de Santa Ana, resultó triunfador en certamen literario auspiciado por la

—Pasa a la página 42—

Real situación del país expone

Para luchar contra la inflación, es necesario estimular al productor, como creador de riqueza y de bienestar y combatir al especulador cuya actuación como agente económico es éticamente cuestionable.

Así expresó ayer ante la Asamblea Legislativa, al leer la memoria de labores del Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social el titular de dicha Cartera Dr. Fidel Chávez Mena.

El actual gobierno, continuó diciendo,

aspira a que la empresa privada se convierta y consolide en factor permanente de bienestar y desarrollo, y que su prosperidad se refleje en forma paritaria a la del trabajador, además aspira tener una interacción constante con el sector privado, señaló el Ministro Chávez Mena.

Aspecto monetario

Los componentes de la oferta monetaria, señaló, de acuerdo a cifras prelimi-

—Pasa a la página 41—

Dibujos, acuarelas en exposición de Centro Cultural

La exposición de dibujos y acuarelas de los jóvenes José Alex Galdámez Aquino y Marco Antonio Saravia, lleva a cabo el Centro Cultural Salvadoreño del 19 al 31 de julio, en la galería de arte del Centro.

Así lo informan voceros de comunicación de dicha galería, agregando que la exposición consta de 36 obras de tinta china, acuarela, óleo y plumón de agua, que enfocan la temática del ir y venir de la vida del hombre y de la naturaleza.

Alex Aquino, con una depuración de su obra después de tres exposiciones en la Galería de Arte de este Centro, presenta su concepción individual de plástica, sobresaliendo el alcoholismo como un problema social universal. El invitado especial a esta exposición es Marco Antonio

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. CANDIDATAS. Treinta candidatas participan al reinado de las Fiestas Agostinas. La primera eliminatoria se efectuó ayer en el Circulo Estudiantil de San Salvador, con la participación de 68 candidatas representantes de colonias, colegios, escuelas, barrios, mercados y otras instituciones de servicio público del área metropolitana.

Pide unidad firme contra comunismo

Llamamiento a la unidad popular hizo ayer el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, al leer la memoria de labores ante el pleno de la Asamblea Legislativa.

Recomendó poner fin a rencillas y rencores, y luchar intensamente contra las fuerzas antagónicas del comunismo internacional, recordando que solamente así, se logrará la anhelada paz.

"La paz, más que la victoria, será producto de la razón de los hombres, y si comprendemos civicamente la magnitud de la agresión que sufrimos, debemos consolidar nuestros espíritus anteponiendo la grandeza de la Patria por encima de cualquier interés, facilitando de esa manera, desde todas las estructuras del poder, el reordenamiento de la nación," dijo Vides Casanova.

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. CONTADORA. Las observaciones del gobierno salvadoreño al Acta de Contadora para la paz y la cooperación en Centroamérica fueron entregadas ayer a los vice ministros de Relaciones de dicho Grupo por el Dr. Ricardo Acevedo Peralta. De

izquierda a derecha: Señores, Ricardo Valero, México; German Nava Carrillo, Venezuela; Dr. Ricardo Acevedo Peralta, vice Canciller; José María Cabrera, Panamá; y Sra. María Laura Ochoa de Ardiila, Colombia.